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Caratteristiche socio-anagrafiche

Genitori: 1680 questionari
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Nato non in Italia Femmina Studio alto

Studenti: 1393 ragazzi

8,8

50,9
55,8

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

55,0

60,0

Fuori Italia Femmina Medie Inferiori

Età media: 46,8 anni



I genitori sono d’accordo nel definirsi 
responsabili rispetto ai figli su…
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Genitori Ragazzi



1 - E’ giusto che i genitori indirizzino i 
figli nella scelta del percorso di studi 
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2 - I genitori sono responsabili della 
riuscita scolastica dei propri figli
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3- E’ importante, per il benessere psico-fisico, 
che il genitore eserciti una funzione di controllo 
su stili di vita e consumi dei propri figli
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4- Concedere eccessivi spazi di autonomia ai 
figli mette in pericolo il ruolo dei genitori 
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5- E’ giusto che i genitori non accettino i 
silenzi e le chiusure dei figli
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6- Per i genitori è fondamentale 
conoscere con chi, dove e come 
trascorrono il proprio tempo libero i figli
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7- E’ importante che se i figli non 
rispettano le regole ci siano delle 
punizioni 
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8- E’ giusto che i genitori siano più 
protettivi con le figlie femmine
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Chi è più d’accordo sull’intervento dei genitori 
nella scelta del percorso di studi?
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Chi è più d’accordo sul controllo da parte dei genitori 
sugli stili di vita per il benessere piscofisico dei figli?
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Chi è più d’accordo sul  non accettare i silenzi e le chiusure dei figli?
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Chi è più d’accordo sul controllo da parte dei genitori 
sul tempo libero dei figli?
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Chi è più d’accordo sul dare punizioni ai figli se 
non rispettano le regole?
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Chi è più d’accordo sulla maggiore protettività dei genitori 
per le figlie femmine?
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